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MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 2015/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwiazania zaznacz na karcie odpowiedzi.
1. Liczba jeden moze by¢:
|:| A) mianownikiem

[ ] B) licznikiem [ ] C) czynnikiem [ ] D) dzielnikiem
2. Ktora z liczb zapisana w systemie rzymskim jest wieksza od 4997
[JAac [IB)L [Jcym
3.
prawdziwe zdarzenie?

[Jo)D
Pitka wazy tyle samo, ile waza 3 klocki, a autko tyle samo, ile 2 pitki. Ktory rysunek przedstawia
1A

[ ]B)
8686 K==

= Uo ) @ =
P LT a an ©€7C
> = Y~ -~
4. Wynik, ktérego z dzialan jest mniejszy od 1897
[ ] A)iloczyn liczb 5 37

|:| C) réznica liczb 231143

[ ] B)suma liczb 56 i 138
[ ] Dyiloraz liczb 372 3
5. Liczba osiemnascie tysiecy dwadziescia cztery dzieli sie przez:
[ ]A)3i2 [ ]B)4i3 [ ]c)6i2 [ ID)2i5
6. Blok mieszkalny sktada sie z pieciu segmentow. lle mieszkan moze liczy¢ caly blok, jesli zawsze
wystepuja dwa rodzaje segmentow - niski (12 mieszkan) i wysoki (18 mieszkan)?
[ ]A)60 [ ]1B)66 [ ]c)7s [ ]D)84
7. Suma dwéch kolejnych liczb nieparzystych moze by¢ réwna:
[ ]A)64 [ 1B)60
8.

[ ]c)s6 [ ]D)48

Mateusz spedzal wakacje 100 km od domu. Trase przejazdu zaznaczyt na mapie, ktéra miata wymiary
50 cm x 50 cm. W jakiej skali mogta by¢ mapa Mateusza, jesli zaznaczona droga z domu do celu w catosci
miescita si¢ na mapie?

|:| A) 1:1000000 |:| B) 1:50000

[ ]c)1:25000 [ ] D)1:10000
9. Lucja w ciggu 10 minut pokonata 150 m. Wskaz zdanie prawdziwe, jesli wiadomo, ze odlegtosci

pokonywata ze stala predkoscia.

D A) tucja w 5 minut pokonata dystans 15 m.

|:| C) Lucja w ciggu kwadransa pokonata dystans

D B) Lucja w pot godziny pokonata dystans 300 m.
|:| D) Lucja szta z predkoscig 15 m/min.
ponad 200 m.
10. Wskaz utamek dziesietny, ktory ma cyfre jednosci rowng zero oraz cyfre czesci dziesigtych rowna 7.
[ ]A)101,077 [ ]B)0,717 [ ]c)o0,007
11. W ktérym poréwnaniu popetniono btad?
[ ]A)7,351 <8,350

[ ]D)80,079
[ ]B)31,435> 31,43

[ ]C)19,73<9,999 [ ]D)0,007 = 0,00700
12. Suma 3 liczb naturalnych, z ktérych pierwsza jest mniejsza od 20, a kazda nastepna jest dwa razy
wieksza od poprzedniej, moze wynosic:
[ ]A7 [ 1B)70 [ ]c)140 [ ]D)160
13. W Domu Kultury MULTI o tej samej porze zajecia maja trzy grupy artystyczne - plastyczna, muzyczna
i taneczna. Lacznie uczestnikow jest - 115. Grupa taneczna i plastyczna liczy razem 85 uczestnikéw, zas
plastyczna i muzyczna - 75. Ktére zdanie jest prawdziwe?
|:| A) Grupa taneczna i muzyczna liczg razem ponad 70 oséb.
|:| B) W grupie tanecznej jest o 10 oséb wiecej niz w grupie muzyczne;.
|:| C) Najmniej liczng grupa jest grupa muzyczna.
|:| D) Do grupy plastycznej uczeszcza 45 osob.

14. Wielokatem, ktory ma przynajmniej dwa katy proste moze by¢:
|:| A) tréjkat prostokatny

|:| B) romb
[ ] C)kwadrat

|:| D) trapez réwnoramienny
(© Copyright by CES, www.ces.edu.pl




15. Ktére zdanie jest falszywe?
D A) Szesnascie ¢wiartek to osiem catych jabtek.
|:| B) Trzydziesci szes¢ potdowek to mniej niz siedemnascie catych jabtek.
|:| C) Czternascie 6smych czesci to niecate dwa jabtka.
|:| D) Dziesie¢ ¢wiartek i jeszcze cate jabtko to wiecej niz 3 cate jabika.
16. Wskazéwka minutowa obraca sie o kat 30°:

D A) miedzy godzing 13:30 a 13:45 D B) miedzy godzing 2:15 a 2:30
|:| C) miedzy godzing 23:57 a 0:03 |:| D) miedzy godzing 4:15 a 4:30
17. Suma cyfr liczby milion sto tysiecy jedenascie jest:
|:| A) liczbg parzysta |:| B) liczbg pierwszg
|:| C) liczbg ztozong, jednocyfrowg |:| D) liczbg nieparzystg
18. Suma dtugosci krawedzi szescianu o krawedzi 1 dm wynosi:
[ ]A)6 dm? [ ]1B)12dm [ ]C)24 dm [ ]D)1m20cm
19. Spodjrz na rysunek ponizej i wskaz zdanie prawdziwe.
|
T
O
|:| A) Kat TOI jest katem ostrym. M L |:| B) Kat MOU jest katem wklestym.
|:| C) Kat 10U jest katem pétpetnym. U |:| D) Kat MOL jest kgtem prostym.

20. Lucek ma 8 cukierkow i 12 lizakéw. Chce podzieli¢ stodycze tak, aby w kazdej czesci byto po réwno
cukierkéw i po rowno lizakéw. lle paczek stodyczy moze przygotowac?

[ ]A)8 [ 1B)2 [ ]c)s [ D)4

21. Wielokrotnoscia liczby 34 jest:
[ ]A)306 [ ]B)340 [ ]c)408 [ ]D)680

22. Wiekszym utamkiem od utamka % jest:

[Ja)0s [Ie)2 (o [Jo)g

23. Rysunek ponizej przedstawia wzoér podtogi, w ktérym brakuje kilku ptytek. Prawda jest, ze:

|:| A) czarnych ptytek brakuje dwa razy mniej niz szarych |:| B) brakuje 2 ptytek czarnych
|:| C) szarych plytek brakuje dwa razy wiecej niz czarnych |:| D) brakuje 6 ptytek

24, Potowa obwodu prostokata wynosi 8 cm. Jezeli dlugosci bokéw sa wyrazone liczbami naturalnymi, pole
tego prostokata moze by¢ réwne:

[ ]A)3cm? [ ]B)15cm? [ ]C)16 cm? [ ] D)64 cm?

25. Zegarek Michata spieszy sie o 5 minut, zas Beaty sp6znia sie 3 minuty. Wskaz zdanie prawdziwe,
wiedzac, ze trzy minuty temu zegarek Michata wskazywal godzine 10:03.

D A) Zegarek Beaty w tej chwili wskazuje godzine 9:55.

|:| B) Réznica w czasie miedzy zegarkiem Michata a Beaty to 8 minut.
|:| C) Zegarek Michata za trzy minuty bedzie wskazywat godzine 10:09.
|:| D) Witasciwa godzina w tej chwili to 10:01.

26. Ktoéry z ponizszych kwadratéw jest kwadratem magicznym? (W kwadracie magicznym suma wszystkich
liczb w wierszach, kolumnach i obu przekatnych ma taka sama wartos¢.)

4 8 3 7 3

[ ]A) [ ]B) 5|09 [ ]c) [ ]D)f 1 9
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